

**TURANLAR GRUPO**  
İnşaat - Emlak - Turizm

Babatagi Mahallesi Adnan Menderes Bulvarı  
733. Sokak No:2 Fethiye/Muğla

www.turanlargo.org

**TIRYAKI**  
İNŞAAT LTD. ŞTİ.

www.tiryakiinsaat.com

**EGEBİL KOLEJLERİ**  
FETHİYE KAMPÜSÜ

Kendi hayatının  
CEO'su olan  
çocuklar  
burada yetişir!

**MUĞLA FETHİYE KAMPÜSÜ**

Fethiye - Antalya Yolu  
Çevre Yolu Üzeri Karaculha Mevkii  
Fethiye/MUĞLA

İLETİŞİM NUMARAMIZ:  
0(530) 115 38 48

**COFFEE PATISERIE**

Babatagi Mah. Muammer Aksoy  
Caddesi  
Bul. no : 14  
0530 075 8299

@coffee.ci.patisserie

**TEKNOLOJİ**  
YAPI

**TEKNOLOJİ**  
RENAULT  
MOTRIO

**BALCI BETON**  
Hafriyat-İnşaat

Güvenle  
İnşa Ediyoruz

0252 646 91 46

Adres: Çevre Yolu Üzeri  
Karaculha Kavşağı (Antalya İstikameti)

13 MAYIS 2026 ÇARŞAMBA Sayı: 20399 Haftalık Siyasi Gazete Fiyat: 10 TL

İlk Yayın Tarihi 30 Nisan 1962

www.beskazagazetesi.com  
fethiyetvhaber@gmail.com

**BesKaza**

Ne Mutlu Türküm Diyene

**RUPS**  
BEACH CLUB

# FETHİYE'YE SEZONUN İLK KRUVAZİYER GEMİSİ GELDİ



"Allura" isimli kruvaziyer gemisi, 1.160 yolcu ve 776 personelle Fethiye'ye geldi. Şövalye Adası açıklarında demirleyen gemiden inen turistler, Ölüdeniz ve Kayaköy turlarına katılırken şehir merkezinde de yoğunluk oluşturdu.

2'de

# ÖZEL SPORCULAR VE GÖNÜLLÜLER AYNI SOFRADA BULUŞTU



7'de

**Cin Bal**  
1975

# ŞEHİT ANNELERİ ANNELER GÜNÜ'NDE UNUTULMADI



Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya, Anneler Günü dolayısıyla düzenlenen kahvaltı programında şehit anneleriyle bir araya geldi.

4'te

# GÖCEK'TE AÇIK SU HEYECANI BAŞLADI: 863 SPORCU KULAÇ ATTI



8'de

# BAŞKAN AKDENİZLİ "ANNELERİMİZ EN KIYMETLİ DEĞERLERİMİZDİR"

5'te

# BAŞKAN KARACA'DAN ANNELER GÜNÜ MESAJI

4'te

# ANNELER GÜNÜNDE "YILIN ANNESİ" PLAKETİ



2'te

**SERVET**  
1987  
- TÜRKİYE'NİN SERVETİ -

"Hayaller Evinize Geliyor!"

**SAHİNLER**  
İnşaat

@fethiyehahinlerinsaat

info@sahinlergyo.com

(+90) 505 532 9924

Tuzla Mah. Süleyman Demirel Bv.  
No:45 Fethiye / MUĞLA

www.sahinlergyo.com

**HAFTANIN SOHBETİ** HALİL ARIK  
"ANNELER GÜNÜ" ...

**DÜŞÜNDÜKÇE** COŞKUN KARABULUT  
ŞİİRİM ANLAYIŞIM ÜZERİNE... ÖZET

**GÜNDEM** AV. AHMET BESEREK  
ÜLKENİN ACIL PROBLEMLERİ

**FTSO TAVLA TURNUVASI'NDA DOSTLUK KAZANDI**

7'de

**Residence 222**  
KARAGÖZLER | HISARÖNÜ | SUNDIAL | VENICE

+90 535 666 3 402 | www.residence222.com

**NOKTA HOMES**

**SATILIK & KİRALIK VİLLA**  
+90 533 493 9474  
www.noktahomes.com

**Zehra Kuleli Beach & Restaurant**

**ZEHRAGRUP**

**BAYAN VE AİLELERE ÖZEL PLAJ**  
+90 545 349 4785  
www.zehragrup.com

**GIA**  
THE KARACABEY

MUR-ET

**KARACABEY**  
RESTAURANT  
KASAP

Dev Kruvaziyer "Allura" Fethiye'ye 1.160 Turist Getirdi "Allura" isimli kruvaziyer gemisi, 1.160 yolcu ve 776 personelle Fethiye'ye geldi. Şövalye Adası açıklarında demirleyen gemiden inen turistler, Ölüdeniz ve Kayaköy turlarına katılırken şehir merkezinde de yoğunluk oluşturdu. Fethiye, 2026 turizm sezonunun ilk kruvaziyer gemisini ağırladı. Marshal Adaları bayraklı "Allura" isimli dev kruvaziyer gemisi, sabah saatlerinde Fethiye açıklarına demir attı. 246 metre uzunluğundaki gemide bulunan 1.160 yolcu ile 776 personel, ilçeye hareketlilik getirdi. Fethiye Limanı'na yanaşamayan kruvaziyer gemisi, Şövalye Adası açıklarında demirlerken, yolcular filika tekneler aracılığıyla kıyıya taşındı. Mikonos'tan gelen gemiden inen turistlerin büyük bölümü

## FETHİYE'YE SEZONUN İLK KRUVAZİYER GEMİSİ GELDİ



Ölüdeniz ve Kayaköy turlarına katıldı. Tura katılmayan yolcular ile gemi personeli ise Fethiye şehir merkezinde gezerek alışveriş yaptı. Özellikle Paspatur Çarşısı ve sahil bandında yoğunluk yaşandığı gözlemlendi. Gün boyunca Fethiye'de kalacak olan kruvaziyer gemisinin akşam saatlerinde Bodrum'a hareket edeceği öğrenildi. Sezonun ilk kruvaziyer seferiyle birlikte ilçe esnafı da turizm hareketliliğinden memnuniyet duyduklarını ifade etti. **HABER / ONUR ÇADIR**



## ANNELER GÜNÜNDE "YILIN ANNESİ" PLAKETİ



HABER: ESRA KAPICI

DMD hastası Yusuf Eymen Aydın için hem çalışıp hem de evladının tedavisi için mücadele veren anne Azranur Aydın, Anneler Günü'nde unutulmadı. Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca ile Fethiye'nin hayırsever esnaflarından Bekir Kaya, Azranur Aydın'ı iş yerinde ziyaret ederek Anneler Günü dolayısıyla üzerinde "Yılın Annesi" yazılı plaket takdim etti.



## FETHİYE BELEDİYESİ'NDEN SAHİL BANDINA MODERN DOKUNUŞ SAHİL BANDINDAKİ TARTAN PİST YENİLENİYOR

Fethiye sahil bandında vatandaşların yoğun olarak kullandığı tartan pistte yenileme çalışmaları başladı. Uzun süredir yıpranan ve bazı bölümlerinde deformasyon oluşan yürüyüş ve spor alanı, baştan sona modernize ediliyor. Fethiye Belediyesi ekipleri tarafından sürdürülen çalışmalar kapsamında, ilk olarak altyapı düzenlemeleri tamamlandı. Altyapı

çalışmalarının sona ermesinin ardından tartan pistin zemin yenileme işlemlerine geçildi. Yapılan çalışmalarla birlikte spor yapan vatandaşların daha güvenli, konforlu ve modern bir alanda vakit geçirmesi hedefleniyor. Sahil bandında estetik görünümün de artırılması amaçlanırken, yenilenen pistin kısa süre içerisinde vatandaşların kullanımına açılması planlanıyor. **HABER: ESRA KAPICI**



KARLIK

14 ayar ve 22 ayar  
Taki Alışverişlerinizde  
"Seyahat Çantası"  
Hediye!

**HIRÇIN PEN®  
FERFORJE**

- \* Çelik Kapı \* Motorlu Panjur
- \* Ferforje Korkulukları
- \* Çelik Çatı Kondiksyon
- \* PVC Kapı ve Pencere Sistemleri

**ÖZKAN HIRÇIN  
0533 669 80 82**

Tel/Fax: 0252 612 54 31 www.hircinpen.com info@hircinpen.com  
Whatsapp: 05312556000 Sanayi Sitesi Şehit Osman Tosun Caddesi 271 Sok. No:2 Fethiye MUĞLA

"77'den Bugüne"

**KIVRAK**  
motor

Nuri KIVRAK  
TÜRKİYE SATIŞ BİRİNCİSİ

0252 612 09 48  
HONDA İnönü Bul No:11/1 Fethiye

Özel  
Hokman hekim  
ESNAF HASTANESİ

**AMELİYATSIZ  
BEL FITİĞİ  
TEDAVİSİ**

Radyofrekans ve  
Kriyoanaljezi  
Yöntemleri

Op. Dr. Necati Uğur Hazar  
Beyin, Omurilik ve Sinir Cerrahisi Uzmanı

0 252 612 64 00

BAHARI YAŞATAN  
COROLLA FIRSATLARI  
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

**ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI\***

1.892.000 TL'DEN  
BAŞLAYAN AVANTAJLI FİYATLARLA

\*Engelli Muafiyetine Uygun Yerli Üretim

\*Kampanya 1-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve toyota.com.tr'de

TOYOTA C-HR HYBRID DE  
BAHAR HAVASINDA FIRSATLAR  
TOYOTA PLAZA BAKIRCILAR FETHİYE'DE!

**ÖTV MUAFİYETİ AVANTAJI\***

300.000 TL'YE VARAN İNDİRİM\*

\*Engelli Muafiyetine Uygun Yerli Üretim

\*Kampanya 1-31 Mayıs 2026 tarihleri arasında geçerlidir. Ayrıntılı bilgi Toyota Plazalar ve toyota.com.tr'de

Fethiye Alzheimer Derneği tarafından düzenlenen Mayıs ayı seminerinde, toplumda giderek artan şiddetin altında yatan sosyolojik ve duygusal nedenler ele alındı. Yoğun katılımı gerçekleştirilen seminerin konuğu Fethiye Alzheimer Derneği Birim Sorumlu Müdürü Sosyolog, Yaşlı Bakım Teknikeri Melis Salgıncı oldu. Seminerde empati eksikliği, toplumsal tahammülsüzlük, öfke kontrolü ve şiddetin görünmeyen duygusal temelleri kapsamlı şekilde değerlendirildi. Katılımcılarla interaktif olarak yürütülen programda, çocuklardan yaşlılara kadar toplumun farklı kesimleri üzerinden günümüz sosyal yapısındaki kırılmalar masaya yatırıldı. Empati Eksikliği ve Toplumsal Şiddet İlişkisi Seminerde özellikle son yıllarda toplumda empati duygusunun neden azaldığı sorusu üzerinde duruldu. Günlük yaşamda bireylerin birbirini anlamakta zorlandığına dikkat çekilirken, iletişim eksikliği ve duygusal kopukluğun şiddeti besleyen önemli unsurlar arasında yer aldığı ifade edildi. "Neden Bu Kadar Öfkeliyiz?" Program kapsamında bireylerin artan öfke hali ve tahammülsüz davranışlarının altında yatan psikolojik ve sosyolojik etkenler de değerlendirildi. Çocuk, genç, öğretmen ve yaşlı bireyler

## FETHİYE ALZHEİMER DERNEĞİ'NDE "TOPLUMDA ARTAN ŞİDDETİN GÖRÜNMEYEN NEDENLERİ" SEMİNERİ



üzerinden yapılan toplumsal okumada; anlaşılma hissi, yalnızlaşma, iletişim sorunları ve duygusal yoksunluğun şiddetin temelini oluşturduğu vurgulandı. Seminerde şiddetin sadece fiziksel boyutta değil, duygusal ve sosyal yönleriyle de değerlendirilmesi gerektiği belirtilirken, "Anlaşılmayan insan, anlaşılmayan toplum mu şiddetin sosyolojik temelini oluşturuyor?" sorusu katılımcılarla birlikte tartışıldı. **HABER: ESRA KAPICI**



Orta ilçesinde Menderes Aşgın (45) ve oğlu Kıvanç Aşgın'ı (12) bıçaklayarak öldürdüğü, Nesrin Acar'ı (44) ise ağır yaraladığı gerekçesiyle yargılanan Gökşal Uslu (36), ikinci duruşmada hakim karşısına çıktı. İlk ifadesini baskı altında verdiğini ileri sürerek reddeden Uslu, "Nesrin ile 3 yıldır ilişkimiz vardı. Eve girdiğimde Menderes ve Kıvanç zaten kanlar içinde yerde yatıyordu, Nesrin bana bıçakla saldırdı. Cinayeti ben işlemedim" diyerek suçlamaları reddetti. Fethiye 3'üncü Ağır Ceza Mahkemesi'ndeki davanın ikinci duruşmasına, "Kasten öldürme" suçundan iki kez ağırlaştırılmış müebbet hapis cezası istemiyle tutuklu yargılanan Gökşal Uslu, talebi üzerine bu kez SEGBİS yerine duruşma salonunda bizzat katıldı. Duruşmaya, maktul Menderes Aşgın'ın yakınları ve taraf avukatları da hazır bulundu. Nesrin Acar ise katılmadı. "İFADEMI ZORLA VERDİM, CİNAYETLERİ BEN İŞLEMEDİM" Duruşmada savunma yapan sanık Gökşal Uslu, soruşturma aşamasındaki itiraflarını reddederek çok iddialarda bulundu. Olay günü eve alkol almak için çağrıldığını öne sürer Uslu, "Emniyetteki ifadelerimi baskı altında verdim, onlar doğru değildir. Ben eve girdiğimde Menderes

## BABA VE OĞUL CİNAYETİNDE ŞOK İDDİALAR: "CİNAYETİ BEN İŞLEMEDİM"



ve Kıvanç zaten yerde kanlar içinde yatıyordu. Kapıdan girer girmez Nesrin Acar bana bıçakla saldırdı. Boğuşma sırasında bıçağı elinden aldım ve ikametten ayrıldım. Benim onlarla bir husumetim yoktu" dedi. "3 YILDIZ YASAK AŞK YAŞIYORDUK" Cinayetlerle bir ilgisi olmadığını savunan Uslu, ağır yaralanan Nesrin Acar ile aralarında uzun süredir devam eden bir ilişki olduğunu iddia ederek, "Nesrin ile olaydan önceki 3 yıldan bu yana ilişkimiz vardı. Menderes bunu verdim, onlar doğru değildir. Hatta Nesrin birkaç kez bana 'Menderes'i

öldürelim' demişti ama ben ciddiye almamıştım. Evin kirasını bile ben ödüyordum" ifadelerini kullandı. ANNESİNDEN "EVLENECEĞİZ" İDDİASI Duruşmada tanık olarak dinlenen sanığın annesi Fatma Uslu da benzer iddialarda bulundu. Anne Uslu, "Nesrin bir gün yarındaki bir kadınla evime gelip 'Gökşal ile evleneceğiz' dedi. Ben kabul etmedim. Oğlum 2,5 yıldır Nesrin'e bakıyordu, onu bitirdiler" şeklinde konuştu. HTS KAYITLARI VE AKIL SAĞLIĞI RAPORU İSTENDİ Müşteki avukatı Sibel Polat,

sanığın beyanlarının çelişkili olduğunu ve suçtan kurtulmaya yönelik olduğunu belirterek, Nesrin Acar'ın da sanık olarak yargılanması gerektiği yönündeki talebini yineledi. Mahkeme heyeti, sanık Gökşal Uslu'nun tutukluluk halinin devamına karar verdi. Ayrıca sanığın akıl sağlığının yerinde olup olmadığının tespiti için Adli Tıp Kurumu'ndan rapor alınmasına, olay gününe ait HTS (telefon trafiği) ve baz kayıtlarının ayrıntılı incelenmesine karar vererek duruşmayı ileri bir tarihe erteledi. **HABER: MURAT YALÇIN**



## DÜŞÜNDÜKÇE

COŞKUN KARABULUT

### ŞİİRİM ANLAYIŞIM ÜZERİNE ..ÖZET

Yıllar içinde içselleştirdiğim şiir anlayışımı derli toplu bir biçimde okura sunmak için kısa başlıklar halinde yazmaya çalıştım. ( Zamanla onları da yazacağım.) Benim şiirim budur. Benimle aynı mecrayı paylaşan şair dostlarıma da bildiğim için kimi zaman "bizim şiirimiz", kimi zaman "bu şiir", kimi zaman da "yalın şiir" diye söz ettiğim şiir anlayışım kısaca; yalın, duru, yaşamdan edinilen felsefi bakış açısını içeren derinlikli ama bunu bağırmanın, ürkek, çekingen, mütevazı, dürüst, gösterişsiz ama insanı saran sınırsız bir şiirdir. Okura saygı gösterir. Okuru onurlandırır. Şiir içinde birlikte keşiflere çıkarır. Şair de okur da bu yolculukta yeni alanlar keşfeder. Yaşama sevinci verir. Şiirin sadece kağıt üzerinde kalan bir söz yığını olmadığına inanır, yaşamın kendisini şiir gibi yaşamaya davet eder.

### İŞTE KISA BAŞLIKLARLA BENİM ŞİİRİM

Benim şiirim, sözlük anlamları ile aldığı sözcükleri, bir edat gibi sıralar ve sıradanmış gibi sıraladığı bu sözcüklerden öyle bir şiir yapar ki; bu sözcükler birdenbire sözlük anlamlarından çıkar, unuttur ve şiirin verdiği yeni anlamlarla donanarak canlanırlar.

Düzden gelindiğinde sözlük anlamlarıyla birer edat olan bu sözcükler; tersten gidildiğinde yeni anlamlarıyla şiirin birer elamanıdır, şiir sözcüklerdir.

Bu şiirsel anlamlarıyla, sözlük anlamındaki durumlarına neler katmışlardır? Bir kez yeni anlamlara kavuşmuşlardır.

Sadece bu şiirin oluşumundan ortaya çıkan yeni anlamlara kavuşmuşlardır. Normal anlamlarında giderlerken, şiirin gidişatı gereği yeni anlamların ortaya çıkması ve bunu okurun bulması için olanak sağlaması, okuru onore etmektedir.

Bir "buluş" yapmaktadır okur ve bu keşfin keyfini yaşamaktadır. Oysa anlamsız şiirde, hiçbir şey anlamayan okur, şiirin keyfini almazı şöyle dursun; geri zekalı duruma düşürülerek bunalıma sokulmaktadır, yaşama zevki kaybetmektedir. Aslında bu tür şiirlerde bir "şey" de yoktur. Ama bunu kapatarak okurun anlamadığını öne sürerek okuru küçültürler.

Bizim şiirimizde, bütünün ortaya çıkması ile birlikte, sözlük anlamını da koruyan sözcük; şiirsel anlama da kavuşarak çoğalmaktadır. Bizim şiirimizi okuyan okurlar bu çoğalmayı yaşamışlar ve görmüşlerdir.

Bu şiiri okuduktan sonra, şiirde yer alan sözcüklerin sözlük anlamlarından başka ne gibi anlamlara kavuşabileceğini görmüşlerdir. Bu kazancı ceplerine koyduktan sonra, bir kazançları daha olacaktır. Sözlük anlamlarını bildikleri sözcüklerden, kendileri de bu şiire bakarak yeni anlamlar çıkarabileceklerdir. Yani okurlar, hem bu şiirdeki sözcüklere bakarak, hem de sözlükteki bütün diğer sözcüklere bakarak bir sözcüğün, metnin gidişine göre yeni anlamlar kazanacağını görecektir. Bu sayede ufukları genişleyecek ve bu yeni anlamları kendileri kurabileceklerdir. Böylece, bu şiirleri okuyanların, okumayanlardan bir farkı olacaktır. O da, her zaman uyanık ve tetikte olarak, sözcüklerin sözlük anlamlarının dışında da anlamlara kavuşabileceklerini bilmiş olmalarıdır. Ve bunu da yaşamlarının her alanında, her ortamda uygulayabilmenin haklı gururunu yaşayacaklardır. Daha önce bulunduğu sözlükten emaneten alınarak şiirsel anlama kavuşan sözcük; şiirin oluşumundan sonra, görevini tamamladıktan sonra sözlük'e geri dönerken, eğer sözlük'ün hafızası varsa ve genlerine girmişse, bu şiirsel yaşantıyı gizil olarak içinde barındıracak ve kendini her zaman farklı hissedecektir. Bu da onun en doğal hakkıdır.

Okuyucu ise, bu sözcükleri her gördüğünde, o şiirsel serüveni aklına getirecek ve yananamları anımsayacaktır. Bunu öğrenen okur, bir beceri kazanacak ve şiirin şiirine girmeyen sözlük anlamlarıyla kalmış sözcükleri de kendi çapında metnin gidişine göre yeni anlamlara kavuşturacaktır. Ve bu buluşun verdiği mutlulukla, alyuvarlarının sayısı artacak; hep mutlu, hep huzurlu kalacak, kendini şair hissedecektir her zaman.

## GÖCEK'TE TRAFİK KAZASI; 1 ÖLÜ



Fethiye - Göcek çevre yolunda meydana gelen trafik kazasında 42 yaşındaki Suat Koca hayatını kaybetti. Edinilen bilgilere göre, dün gece saat 01.30 sıralarında Fethiye - Göcek yolu İnce Mahallesi yakınlarında seyir halinde olan Suat Koca'nın kullandığı araç, henüz bilinmeyen bir nedenle kontrolden çıktı. Savrulan araç

refüjlere çarptı. Kazayı görenlerin ihbarı üzerine olay yerine sağlık ve polis ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri tarafından yapılan kontrolde, 42 yaşındaki Suat Koca'nın olay yerinde yaşamını yitirdiği belirlendi. Koca'nın cenazesi, olay yeri inceleme çalışmalarının ardından otopsi işlemleri için morga kaldırıldı. **HABER / ONUR ÇADIR**

## FETHİYE'DE ÇIKAN YANGINDA TEK KATLI MÜSTAKİL EV, KULLANILAMAZ HALE GELDİ

Yangın, Fethiye'nin Foça Mahallesi 1104 Sokak'ta meydana geldi. Henüz belirlenemeyen nedenle çıkan yangında alevler kısa sürede tek katlı müstakil evi sardı. İhbar üzerine bölgeye itfaiye ekipleri sevk edildi. Ekiplerin yaklaşık 1 saat süren müdahalesinin ardından yangın kontrol altına alınarak söndürüldü. Yangında can kaybı ya da yaralanma yaşanmazken, ev ile bahçesinde maddi hasar oluştu. Yangının çıkış nedeninin belirlenmesi için çalışma başlatıldı. **HABER / ONUR ÇADIR**



Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya, Anneler Günü dolayısıyla düzenlenen kahvaltı programında şehit anneleriyle bir araya geldi. Duygu dolu anların yaşandığı programda şehit aileleriyle yakından ilgilenen Kaymakam Akkaya, annelerin Anneler Günü'nü kutladı. Programda konuşan Kaymakam Akkaya, şehitlerin emaneti olan ailelerin her zaman baş tacı olduğunu belirterek, "Bizler, vatan uğrunda kanlarıyla destanlar yazan, şehitler ve gazilerle dolu bir milletin çocuklarıyız. Tüm annelerimizin Anneler Günü kutlu olsun." ifadelerini kullandı. Samimi sohbet havasında gerçekleşen kahvaltı etkinliğinde şehit anneleriyle tek tek ilgilenen Kaymakam Akkaya, onların taleplerini de dinledi. Program, günün anısına çekilen hatıra fotoğraflarıyla sona erdi.

## ŞEHİT ANNELERİ ANNELER GÜNÜ'NDE UNUTULMADI



HABER: ESRA KAPICI



Fethiye Belediye Başkanı Alim Karaca Anneler Günü münasebetiyle yazılı bir kutlama mesajı yayımladı. Başkan Karaca mesajında; "Dünyamızın yaşanmaya değer bir yer olmasını sağlayan, bizi biz yapan ve hayatı anlamlı kılan annelerimizin bu özel gününü kutluyorum." dedi. Başkan Karaca yazılı kutlama mesajında; "Anne; yürektir, sevgidir, vicdandır, cesarettir, merhamettir, sadakattir, fedakârlıktır. Anne, dünyanın en ağır işçisidir. Kendisi yemeyip yediren, giymeyip giydiren, gitmeyip gönderen, hayatını bize göre düzenleyen, bizi en çok seven, annelerimizdir. Biz mutluyuz mutlu olan, hastaysak hastalanan, sevinçliyse sevinen, gülyorsak gülen, ağlıyorsak ağlayan annelerdir. Ülkemize ve insanlığa faydalı bireyler yetiştirmek için her türlü zorluğa rağmen fedakârca çalışan, karşılıksız sevginin ve merhametin timsali olan annelerimiz başımızın tacı, en değerli varlıklarımızdır.

## BAŞKAN KARACA'DAN ANNELER GÜNÜ MESAJI



Huzurun, barışın ve mutluluğun egemen olduğu bir ülkenin temelleri annelerimizin yetiştireceği dürüst ve eğitimli çocuklarımız ile sağlanacaktır. Annelik gibi kutsal bir sorumluluğu üstlenen kadınlarımızın, cumhuriyete ve onun değerlerine bağlı nesiller yetiştireceğinden şüphem yoktur. Bu vesileyle; fedakârlığın, sabrın, sevginin ve saygının kaynağı olan, dünyamızın yaşanmaya değer bir yer olmasını sağlayan, bizi biz yapan ve hayatı anlamlı kılan tüm annelerimizin Anneler Günü'nü en içten duygularıyla kutluyorum. Bu anlamlı günde evlâtlarını kucaklayamamanın hüznünü yaşayan, vatanımız için canlarını feda eden şehitlerimizin annelerine ise ayrıca minnet ve şükranlarımı sunuyorum." ifadelerini kullandı.

HABER: ESRA KAPICI



## GÜNDEM

AV. AHMET BESEREK

### ÜLKENİN ACIL PROBLEMLERİ

Şimdi bu ülkenin acil problemleri veya dertleri ile karşı karşıyayız. Bu konuda Ayasofya Camii ilk imamı Prof. Dr. Mehmet Boynukalın, elinde geldiği kadar bir kısmını sorgulamış ve isabetli tespitler yapmış ce Cumhurbaşkanına sunmuş; aynen katılmakla birlikte; bana göre en acil problemleri şunlardır.

1. Eğitim ve öğretimde, derhal 12 yıllık mecburi öğretimin kaldırılması; Kaldırılmadığı takdirde, milyonlarca üniversite bitirmiş işsiz bir kitle ile karşı karşıya olduğumuzu; bu derdi başımıza saran iktidar partileri ve siyasi partilerin gözleri görmüyor, kulakları duymuyor, akılları idrak etmiyor mu?
2. Ülkede her gün işlenen cinayetler, gasplar, hırsızlık, dolandırıcılık yapıyor; tek çare idam cezasının derhal getirilmesi gerekiyor; ama, iktidar ve muhalefet ve devlet ricali; bunu görmek ve duymak istemiyor. Her yıl binlerce kişinin öldürülmesini, yılda idam edilecek 50 veya 100 katile, hırsıza, soyguncuya ve dolandırıcıya neden tercih ediyorlardır. Benim aklım buna ermiyor?
3. Kadın şikayetini esas alıp, delilsiz hukuk ihdas etmenin, 6284 sayılı kadına karşı şiddetin önlenmesi kanununun cinayetleri ve şiddeti ortadan kaldırmadığını hala neden anlamıyorlar? Erkek ve kadın için zina yapmanın suç olarak düzenlenmesinden kimler zarar görür?
4. Kadın ve erkek eşittir deyip, ömür boyu kadına nafaka bağlanmasının, bir haksızlık ve adaletsizlik olduğu hadle, siyasi partiler veya iktidar, bunu düzeltmekten neden çekiniyorlar?
5. Sokaklarda ve parklarda, kadınların veya kızların anadan üryan, çıplak dolaşmaları neden kadın özgürlüğü sayılıyor? Sokakta ve parkta herkesin içinde sevişmek, nasil çağdaşlık veya demokrasi oluyor? Edeb, haya, utanmak, ar gibi insani vasıfları sosyal hayatın içinde göremeyecek miyiz? Plaj kıyafetiyle veya yatak kıyafetiyle sokakta gezmek ve vücudu teşhir etmenin amacı nedir? Bu konuda yasal bir düzenleme olursa, demokrasi ve cumhuriyet, insan hakları tehlikeye mi girer?
6. Trafikte, kaza, kavga ve cinayetleri önlemek için, ağır kusurlu hallerde ve ölümlü biten kazalarda, suçluya 30 yıl hapis cezasını getirmekten neyden ve kimden çekiniyorlar. Harekete geçilmesi için, hedeflenen bir ölü ve yaralı sayısı var mı? En az şu kadar kişi ölürse, o zaman düzenleme yaparız mı diyorlar.
7. Ülke ekonomisi faizcilerine ve rantçıların eline düşmüşken, bu ülke halkını faizler ve rantçılar sömürürken, imar düzenlemesini, herkese eşit şekilde ve kimseyi mağdur etmeyecek şekilde bir imar uygulamasına neden yanaşmıyorlar?
8. Aileyi güçlendirmek için, aile olacak fertlerin geçinme, kazanma şartlarını rahatça elde edebilecekleri, iş ve aş bulacakları bir ekonomik düzen için, rant ekonomisini neden kaldırmıyorlar?
9. Sokaklarda her gün bir köpeğin bir çocuğu ve yaşlıyı veya birisini yemesini veya öldürmesini yaralamasını önlemek için, köpek sahibinden başlamak üzere, köy muhtarı, mahalle muhtarı, belediye zabıta müdürü, belediye başkanını, bu yaralamadan ve ölümden sorumlu tutulması için yasal bir düzenleme yapılmadığı sürece; bu köpek vahşetinin bitmeyeceğini neden anlatamıyoruz?
10. Yargının hızlı olması için, hakimlerin ve savcılarının ve avukatların, daha hukuk fakültesi öğrenciliğinden başlamak üzere uzmanlaşması gerektiğini neden anlamak istemiyorlar?
11. Belediyelerin, rüşvet ve irtikap kapılarını kapatmak için, imar düzelmeye yetkilerinin ellerinden alınmasını ve Çevre ve Şehircilik Bakanlığına devretmenin, hem düzenlemesinde imarda iki başlılığı önleyeceğini iktidar ve muhalefet partileri neden kabul etmiyorlar?
12. Siyasi Partilerin, asalak ve parazit üyelik sisteminden çıkarılıp; sorumlu ve külfetli ve iradeli üyelik sistemine geçmeden, demokrasinin bir yalandan ve aldatmaktan başka bir şey olmadığını neden itiraf etmiyorlar?
13. Televizyonlardaki ve internet ve sosyal medyadaki mafya dizileri, ensest ilişkiler, pembe dizler, zaman öldürten ve kişiye hiç bir öğretmeyen programlara, devlet neden müdahale etmiyor? Vatandaşın bu şekilde uyuşturulması, kimlere ne kazandırıyor.
14. Kasıtlı ve ısrarla, bu toplum, deli dana gibi, neden futbol seyrirciliğine devlet eliyle yönlendiriliyor. Futbol seyrirciliğinin, spor yapmak olmadığını, insanların duygularını istismar etmek olduğunu; bundan milyonların haksız ve hukuksuz olarak birilerine aktarıldığını neden görmek istemiyorlar?
15. Enflasyonu ve aşırı fırsatçı kazancı tetiklemenin, ülkede imalat fiyatlarının, kaçça katlanabileceği, üreticiden alış fiyatının yüzde kaçça satılabileceğine dair ölçü ve şart getirmemenin olduğunu ticaret bakanlığı ve belediyeler görmüyor mu, bilmiyor mu? Her ürünün önüne imalat ve alış fiyatlarını yazdırmak imkansız mı? Yoksa yetkililerin ve ilgililerin işlerine mi gelmiyor? Eğer devlet burada bir düzenleme yapamayacaksa, niye var?



SAHİBİ  
HATİCE YALÇIN

MUHABİR  
ESRA KAPICI

MUHABİR  
MURAT YALÇIN

SAYFA SEKRETERİ  
TUNCAY ÖZKINAY

ÇARŞAMBA VE CUMARTESİ GÜNLERİ ÇIKAN  
BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE  
HAFTALIK YEREL SÜRELİ YAYIN  
BASKI

İHLAS MATBAACILIK

YENİGÖL MAH. SERİK CAD. HAVAALANI YOLU ÜZERİ NO:38  
ALTINOVA/MURATPAŞA/ ANTALYA TEL: 0 242 340 50 40

Bu gazete, Ahlak Yasası'na Uymayı Ulusal çıkarılara ters haber yayınlamayı taahhüt eder.  
Yayımlanan siyasi yazıların fikri sorumluluğu yazarına aittir

İDARE YERİ:

ATLAS REKLAM VE HABER AJANSI  
KÖPRÜBAŞI MEVKİİ 137.SOKAK BİNA NO : 2 KAT : 1 DAİRE : 1  
TAŞYAKA MAH. FETHİYE / MUĞLA

İLK YAYIN TARİHİ 30 NİSAN 1962

TELEFON  
0 530 849 00 65

fethiyetvhaber@gmail.com • www.beskazagazetesi.com  
ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİĞAT SİSTEMİ:  
15361 - 63163 - 95036 - HATİCE YALÇIN

13. MAYIS .2026 ÇARŞAMBA  
YIL : 65 SAYI : 20399

## BAŞKAN AKDENİZLİ "ANNELERİMİZ EN KIYMETLİ DEĞERLERİMİZDİR"



Sevdikemer Belediye Başkanı B. Önder Akdenizli, Anneler Günü dolayısıyla yayımladığı mesajda tüm annelerin Anneler Günü'nü kutladı. Annelerin; sevginin, fedakârlığının, sabrının ve merhametinin en güzel temsilcileri olduğunu ifade eden Başkan Akdenizli, annelerin toplumun temel direği olduğunu vurguladı. Başkan Akdenizli mesajında şu ifadeler yer verdi: "Hayatımızın her anında sevgisiyle bizlere güç veren, fedakârlıklarıyla yolumuzu



aydınlatan annelerimiz; ailenin temel taşı, toplumumuzun en kıymetli değerleridir. Bir evladı büyütürken gösterdikleri sabır, emek ve karşılıksız sevgi, geleceğimizin şekillenmesinde en büyük etkidir. Başta şehit annelerimiz olmak üzere, evladını kaybetmiş tüm

annelerimizin yüreğindeki acıyı paylaşıyor; elleri öpülesi tüm annelerimize sağlık, huzur ve mutluluk dolu bir ömür diliyorum. Bizleri bugünlere getiren, dualarıyla hayatımıza yön veren tüm annelerimizin Anneler Günü'nü en kalbi duygularıyla kutluyorum" dedi.

Sevdikemer Belediyesi olarak her zaman aile yapısını güçlendiren çalışmalarına önem verdiklerini belirten Başkan Akdenizli, annelerin toplumdaki değerinin korunmasının herkesin ortak sorumluluğu olduğunu ifade etti. **HABER: ESRA KAPICI**

Fethiye ve Sevdikemer bölgelerinde işitme, konuşma ve denge bozukluklarına yönelik dev bir proje hayata geçiriliyor. Haziran ayında Valilik izniyle başlayacak olan çalışma kapsamında, okul öncesi çocuklar ve özel eğitim alan bireyler başta olmak üzere geniş çaplı taramalar yapılacaktır.

Fethiye ve Sevdikemer, bölge halkının yaşam kalitesini doğrudan etkileyecek kritik bir sağlık projesine ev sahipliği yapmaya hazırlanıyor. Türkiye Odyologlar ve Konuşma Bozuklukları Uzmanları Derneği (OKSÜD) Genel Başkanı Prof. Dr. Meral Didem Türkyılmaz'ın katılımıyla duyurulan proje ile bölgede işitme ve denge sağlığı konusunda "farkındalıktan eyleme" geçilecek.

Haziran ayında Sahaya İniyor Projesinin ilk ön görüşmesi, Akram Akademi Bilim Kurulu Üyesi Prof. Dr. Meral Didem Türkyılmaz, bölge temsilcisi Salih Dündar ve Odyolog Ayşenur Tokatlı ve diğer odyologların katılımıyla gerçekleştirildi. Haziran ayında başlatılması planlanan proje; İl Sağlık ve İl Millî Eğitim Müdürlükleri ile koordineli bir şekilde yürütülecek. Çalışma kapsamında okullarda, özel eğitim merkezlerinde ve halka açık alanlarda ücretsiz taramalar ve bilgilendirme söyleşileri yapılacaktır. "Okul Çağındaki Risk %9 Seviyesinde" Konuyla ilgili açıklamalarda bulunan Prof. Dr. Meral Didem Türkyılmaz, Türkiye'de yenidoğan taramalarının çok başarılı olduğunu ancak okul öncesi ve okul çağındaki çocuklarda sonradan

## FETHİYE VE ŞEYDİKEMER'DE DEV SAĞLIK SEFERBERLİĞİ: "FARKINDALIKTAN EYLEME"



gelişen işitme kayıplarının gözden kaçabildiğini vurguladı. Türkyılmaz, "Okul döneminde sonradan kazanılan işitme kaybı oranı %9 gibi ciddi bir rakam. Özellikle Akdeniz ülkelerinde genetik işitme kayıpları çok yaygın. Bu yüzden düzenli test hayati önem taşıyor," dedi. Yanlış Tanıların Önüne Geçilecek Saha çalışmalarında aktif görev alan Odyolog Ayşenur Tokatlı ise taramaların önemine dikkat çekerek; "Özel eğitimde en sık karşılaştığımız sorun, tarama yetersizliği nedeniyle çocukların yanlış tanılarına yönlendirilmesi. Dil gelişimindeki gecikmenin altındaki işitme kaybı tespit edilmediğinde, rehabilitasyon süreci eksik kalıyor. Bu projeye bu eksikliği gidereceğiz," ifadelerini kullandı. **HABER / ONUR ÇADIR**

## TRAFİK KAZASINDA AĞIR YARALANAN SUAT ÖNER, HAYATINI KAYBETTİ



Fethiye'de geçtiğimiz günlerde meydana gelen trafik kazasında ağır yaralanan motosiklet sürücüsü Suat Öner, tedavi gördüğü hastanede yaşamını yitirdi. Edinilen bilgilere göre kaza, 05 Mayıs 2026 tarihinde saat 12.15 sıralarında Karaçulha Mahallesi Eşref Börekçi Caddesi Murt Deresi yanyol üzerinde meydana geldi. Sürücü Suat Öner idaresindeki 48 JD 882 plakalı motosiklet ile sürücü G.Y. yönetimindeki 48 AHE 208 plakalı motosikletin çarpışması sonucu yaralanmalı ve maddi hasarlı trafik kazası yaşandı. Kazada ağır yaralanan Suat Öner, olay yerine sevk edilen sağlık ekiplerinin ilk müdahalesinin ardından hastaneye kaldırılarak tedavi altına alınmıştı. Hastanede yoğun bakımda tedavisi süren Öner'in, verdiği 6 günlük yaşam mücadelesini kaybettiği öğrenildi. Öner işletim işletme sahibi olduğu öğrenilen Suat Öner'in vefat haberi ailesi, yakınları ve sevenlerini yasa boğdu. Suat Öner'in cenazesi Yayla Bekçiler Mahallesi'nde, kılınan cenaze namazının ardından toprağa verildi. **HABER: MURAT YALÇIN**

## GAYRİMENKUL AÇIK ARTTIRMA İLANI FETHİYE VERGİ DAİRESİ MÜDÜRLÜĞÜNDEN

Muğla Defterdarlığı Fethiye Vergi Dairesi Müdürlüğüne ödeme muddeti içinde vergi borçlarını ödemeyen mükellefin sahibi bulunduğu Gayrimenkulün 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkındaki Kanununun 94 üncü maddesi gereğince açık arttırma ile satışına karar verilmiştir.

Satışa çıkarılan gayrimenkulün evsaf ve özellikleri aşağıda açık olarak belirtilmiştir. **SATIŞ ŞARTLARI**

- 1-Satış 09/06/2026 Salı günü saat 14:00'dan 14:30'a kadar Vergi Dairesi Müdürlüğü'nün makam odasında açık arttırma suretiyle yapılacaktır. Bu arttırmada tahmin edilen kıymetin %75'ini bulmadığı ve arttırılan bedel, amme alacağına rüçhanı olan alacak miktarından fazla çıkmadığı ve yapılmış veya yapılacak masrafları karşılamadığı takdirde en çok arttırmanın taahhüdü baki kalmak şartıyla satış ihalesi yedi (7) gün daha uzatılarak 16/06/2026 Salı günü aynı yer ve saatte yapılacaktır.
- 2- Arttırmaya iştirak edenler tahmin edilen kıymetin %7,5 nispetinde 6183 sayılı yasanın 10 uncu maddesinin 1 ile 4 üncü bentlerinde gösterilen neviden teminat göstermesi lazımdır. Teminatın Fethiye Vergi Dairesi Müdürlüğü'nün veznesine ya da hesaplarına arttırma başlama saati olan 14:00'a kadar yatırılması ve yatırıldığına dair makbuzun arttırma saatinden önce satış komisyonuna verilmesi gerekir. Satış bedeli nakden tahsil edilir. %0,569 resmi ihale pulu, satıştan sonra ödenecek olan alıcı ve satıcıya ait Tapu Harçları ve %10 KDV alıcıya aittir. (Tarla üzerinde bulunan betonarme bina ve plastik seranın tesliminde %20 KDV oranı uygulanır.)
- 3- Kendisine ihale yapılan kimsenin malı almaktan vazgeçmesi durumunda 6183 sayılı Amme Alacaklarının Tahsil Usulü Hakkındaki Kanununun 86 ıncı maddesindeki hükümler çerçevesinde işlem yapılacaktır. İki ihale arasındaki fark tutarı, diğer zararlar ve geçen günlerin faizi %5 üzerinden hesaplanarak teminattan mahsup edilir, bakiyesi tahsil dairesince tahsil olunur.
- 4- Gayrimenkule ait ayrıntılı satış şartnamesinin örneği isteklilerin aşağıda belirtilen yere müracaatları halinde kendilerine verilecektir. Ayrıca geniş bilgi almak isteyenler de aşağıda belirtilen yerden bilgi alabilirler.
- 5- İş bu ilan, gayrimenkulün sicil kaydında adresi bulunmayan ilgililer ile gayrimenkulün sicil kaydında ad ve adresleri geçip de tebliğ edilemeyen ilgililere de tebliğ yerine geçer.
- 6- Söz konusu gayrimenkulün siteye, kooperatife ödenmemiş su, aidat, katılım payı, elektrik ve diğer borçlarından Müdürlüğümüz sorumlu bulunmamaktadır.

**Fethiye Vergi Dairesi Müdürlüğü**

Babataşlı Mh. Muammer Aksoy Blv. No:3 Fethiye/MUĞLA 0(252) 614 23 34 / 105

Gayrimenkulün Bulunduğu Yer	Mevkii	Cinsi	Hissesi	Miktarı (m <sup>2</sup> )	Kıymeti (TL)
Muğla İli, Fethiye İlçesi, Günlükbaşı Mh., - Ada, 46 Parsel	Şeytanlı	Tarla	Tam	6.700,00 m <sup>2</sup>	90.000.000,00 TL

Resmî İlanlar [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr)'de

Basın: ILN02463286



HALİL ARIK EMEKLİ İL MÜFTÜSÜ

## HAFTANIN SOHBETİ

## "ANNELER GÜNÜ"...

"Ana-Babasına iyilik edene müjdeler olsun! Allah onun ömrünü uzatır. (Buhârî) Ana-Babas, yanında yaşlandığı halde, [onların rızalarını alamayıp] Cenneti kazanamıyanın burnu sürtülsün. (Tirmizî) Allah'ın rızası, ana-babanın rızasında, gazabı da, ana-babanın gazabındadır (Tirmizî) Cihâd, Allah yolunda sadece kılıç sallamak değildir. Ana-Babaya veya evlâda bakmak da cihâddir. Başkasına muhtaç olmamak için çalışmak da cihâddir. (Deylemî) Bir gün Peygamber Efendimiz (s.a.v.)'in huzuruna bir kimse gelerek dedi ki:

- Ya Resulallah! İzin verirsiniz sizinle beraber gazaya çıkıp cihad etmek istiyorum  
- Anan-baban var mı?...  
- Evet var  
- Öyleyse ondan ayrılma zira Cennet onun ayağının altındadır" (Müslim)

Ebu Hüreyre (Radyallahu Anh): Nebi (Sallallahu Aleyhi ve Sellem) şöyle buyurdu, dedi. -Burnu yerde sürünsün, burnu yerde sürünsün, burnu yerde sürünsün! Sahabeler:...

-Ya Rasulallah! Kimin? dediler. Nebi (Sallallahu Aleyhi ve Sellem) şöyle buyurdu: -"Ana babasına, ikisinden birine yahut her ikisine birden ihtiyarlık zamanlarına yetişip de cennete giremeyen kimsenin burnu yerde sürünsün". (Müslim 2551/9, Buhari Edebül-Müfred 21)

-Rasulullah (Sallallahu Aleyhi ve Sellem)'i iştittim şöyle buyuruyordu: -"Anne ve baba cennete orta kapıdan girmeye vesile olur veya insanı cennete ulaştıracak en iyi şey ana-babaya iyilik etmektir. Artık sen o kapıyı istersen bırak, istersen elinde tut. (Tirmizî 1961) Ana-babasını dine uygun hizmetleriyle razı eden Allah'ı razı etmiş olur onları gazaplandıran Allah'ı gazaplandırmış olur. (İbni Neccar) Ya Resulallah annem müşriktir. Ona iyilik etmem caiz midir? diye sorana (Evet annene iyilik ve ihsanda bulun!) buyuruldu (Ebu Davud)

Allah Resûlü, sallallahu aleyhi ve sellem buyurdu: "Ana babasına iyilik yapana ne mutlu! Allah onun ömrünü artırsın!" (İbn Enes radyallahu anh. Taberânî)

## EN İYİ DAVRANILMASI GEREKEN KİŞİLER

Ebü Hüreyre (r.a.) şöyle anlatır: "Bir şahıs, Resûlullah'a gelerek: «-Kendisine en iyi davranmam gereken kimdir?» diye sordu. Resûlullah:

«-Annen!» buyurdu. O şahâbî: «-Ondan sonra kimdir?» diye sordu. Efendimiz: «-Annen!» buyurdu. Sahâbî tekrar: «-Ondan sonra kim gelir?» diye sordu. Allah Resûlü yine: «-Annen!» buyurdu. Sahâbî tekrar: «-Sonra kim gelir?» diye sorunca Resûl-i Ekrem bu sefer: «-Baban!» cevâbını verdi." (Buhârî, Edeb, 2; Müslim, Birr, 1)

Allah ve Rasûlü Ana-Babayı birbirinden ayırmamıştır. Her ikisine de aynı değeri vermiştir. Sene de bir kere anasını babasını hatırlamakla ana-baba hakkı ödenmiş olmaz. Ana babaya saygı ve muhabbet bir ibadet vecdi içinde yapılmalıdır. Nitekim İsrâ süresi 23 te buyrulduğu gibi, Allah'a itaat ve ibadetten sonra, hak sahibi olanlar ana-babalardır.

Ana-Babası sağ olup ta onların rızasını kazanmaya çalışanlara ne mutlu.

Ana-Babası ölmüş olanlarda kabirlerine gitsinler, ana-babasının ayakucuna otursunlar, gözyaşları ile dua etsinler. Anneler-Babalar günü sene de yalnız "BİR GÜN" değildir... Senelerin, ayların, günlerin bütün vakitlerinde hak ettikleri saygı ve sevgiyi göstermek lazımdır... Vesselam

Yâ Rabbî!  
Bizi Aziz kıl, zelif eyleme  
Bizi, Rızâ'na götüren Dünya ve Âhiret işlerinde birleştir.  
Bu ancak İlahî Kudret ve Nusret'ine olur Allahım...

Yâ Rabbî!  
Bizlere; Kudret ve Azamet'ine Ta'zim ve Hürmet nimetini lütfleyle Allahım..

Yarabbî!  
Sevdiklerine lütfettiğin Ma'rifet ve Nimet'lerini bize de ihsân eyle Allahım...

Yâ Rabbî!  
Bizlere, bütün kardeşlerimize, bizden sonra gelecek neslimize, yakınlarımıza, sıhhat ve âfiyetler ihsân eyle Allahım..

Yarabbî!  
Bu âfiyeti diğer bütün Mümin erkek ve kadınlara lütfleyle Allahım... Yarabbî!

Şehitlerimize merhamet ve şefkatine muâmele buyur. Onları sevgin ile sar-sarmala, kabirlerini cennete çevir Allahım... Yarabbî!

Geride kalan ana baba, eş-dost ve masum çocuklarına sabır ve metânet ver Allahım... Yarabbî!

Tarih sahnesinde Müslüman Türk milletinin varlığını kıyamet sabahına kadar dâim, bizlerde Sırât'ı Müstakîm'de kâim eyle Allahım... Yarabbî!

Bizleri; Efendimiz, "EN" Sevgilimiz, Peygamberimiz, Gökte AHMED, Yerde MUHAMMED {Sallâllâhu Aleyhi ve Sellem} ismi ile müsemma olan Efendimizin yolundan, izinden ayırma Allahım... Yarabbî!

Dünyada ziyaretini, Ahirette şefâatini nasib eyle Allahım...

Yarabbî!  
Devletimizi pâyidâr, milletimiz bahtiyâr eyle Allahım...

Bütün dünyanın gözünün önünde Bir lokmaya, bir yudum suya muhtaç olan Gazzeli kardeşarımızı muhafaza eyle Allahım.... Onları bu hale getiren mel'un zalimleri kahreyle Yarabbî...

Hepinize selam olsun  
Sabahımız, Seher vaktimiz, günlerimiz hayrolsun... Allah'a emanet olun efendim





## FETHİYE'DE HACI ADAYLARI DUALARLA UĞURLANDI

Fethiye Müftülüğü tarafından 2026 yılı hac organizasyonu kapsamında kutsal topraklara gidecek hacı adayları için uğurlama programı düzenlendi. Fethiye Çamköy Kapalı Pazar Yeri'nde gerçekleştirilen programda Kur'an-ı Kerim tilaveti okunup dualar edildi.

Manevi atmosferin hâkim olduğu programda hacı adayları ve yakınları duygusal anlar yaşadı. Yapılan duaların ardından hacı adayları, yakınlarıyla vedalaşarak kutsal yolculuklarına uğurlandı. Program sonunda hacı adayları için hayırlı yolculuk temennisinde bulunularak ibadetlerinin kabul olması için dua edildi.



## MSKÜ VE FETHİYE BELEDİYESİ'NDEN OTİZMLİ BİREYLER İÇİN İŞ BİRLİĞİ ADIMI



Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi Engelsiz Kampüs Birimi'nden Doktor Öğretim Üyesi Candan Hasret Şahin ve Öğr. Gör. Dr. Ali Yiğit Kocabıçak, Fethiye Belediyesi tarafından hayata geçirilen Niyazi Mete Otizm Parkı'nı ziyaret ederek incelemelerde bulundu. Gerçekleştirilen ziyarette parkın otizmlili bireyler ve aileleri için sunduğu imkânlar değerlendirildi. Ziyaretin ardından düzenlenen toplantıda, Muğla Sıtkı Koçman Üniversitesi ile

Fethiye Belediyesi arasında yapılabilecek iş birliği protokolü üzerine görüş alışverişinde bulunuldu. Toplantıda özellikle otizmlili çocukların gelişimine katkı sağlayacak çalışmalar, ailelerin bilinçlendirilmesi ve çocukların günlük yaşam becerilerini destekleyecek projeler ele alındı. Ayrıca ailelere yönelik eğitim seminerleri, rehberlik çalışmaları ve çocukların sosyal hayata daha aktif katılımını sağlayacak etkinliklerin düzenlenmesi konusunda fikir birliğine varıldı.

HABER: ESRA KAPICI

## MUĞLASPOR'UN ŞAMPİYONLUĞU SEVİNÇLE KARŞILANDI



"Muğlaspor'un Şampiyonluğu Muğla'nın Gururudur" Muğlaspor'un şampiyon olarak 1. Lig'e yükselmesi büyük sevinç yaratırken, başarıya ilişkin tebrik mesajları da geliyor. Zafer Partisi Genel Başkan Başkanışmanı Murat Ünal, Muğlaspor'un elde ettiği başarının yalnızca sportif bir zafer olmadığını belirterek, bunun aynı zamanda Muğla'nın birlik, mücadele ve inancının en güçlü göstergesi olduğunu ifade etti. Sezon boyunca büyük emek

ortaya koyan futbolcuları, teknik heyeti, yönetimi ve taraftarları kutlayan Ünal, "Muğlaspor; bu şehrin ortak sevdisi, ortak heyecanı ve ortak gururudur. Yeşil-beyaz armamızın yükselişi, Muğla'mızın yükselişidir. İnanıyorum ki Muğlaspor, 1. Lig'de de aynı azim ve kararlılıkla mücadele ederek şehrimizi en iyi şekilde temsil edecektir. Şampiyon Muğlaspor'umuzu bir kez daha tebrik ediyor, başarılarının daim olmasını diliyorum." ifadelerini kullandı.

HABER: MURAT YALÇIN

## T.C. SAĞLIK BAKANLIĞI MUĞLA İL SAĞLIK MÜDÜRLÜĞÜ FETHİYE AĞIZ VE DİŞ SAĞLIĞI MERKEZİ İHALE İLANI

Aşağıda tapu kaydı ve her türlü nitelikleri belirtilen Hazineye ait Ozel Mülkiyetinde olup Sağlık Bakanlığı, Muğla İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı Fethiye Ağız Ve Diş Sağlığı Merkezi Binasında 40 m2'lik taşınmaz alanı Kantin Alanı olarak 3(üç) yıllığına, 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. Maddesine göre Açık Teklif Usulü ile 03/06/2026 tarihinde saat 09:30 da Fethiye Ağız Ve Diş Sağlığı Merkezi Toplantı Salonunda toplanacak komisyon tarafından yine aşağıda belirtilen ihale bilgilerine göre kiralama ihalesi yapılacaktır. 1- İhalenin Konusu, Usulü Mülkiyeti Hazineye ait olup T.C. Sağlık Bakanlığı Muğla İl Sağlık Müdürlüğüne bağlı Fethiye Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi bahçesinde bulunan kantin yerinin, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45 inci maddesi gereğince Açık Teklif Usulü ile 3

1- İDARENİN:	
İdarenin adı	Fethiye Ağız Ve Diş Sağlığı Merkezi
Adres	Tuzla Mah. Mustafa Kemal Bulv. 563. Sok.No:13 Eski SSK Hastanesi Arkası 48300 Fethiye/Muğla
Telefon /Fax	02526140102-02526140171
2- İhale konusu Kiraya verilecek taşınmazın bilgileri:	
İli	Muğla
İlçesi	Fethiye
Mahalle/Köyü	Tuzla
Mevkii/ Sk.	Mustafa Kemal Bulvarı
Pafta No/Cilt No	022D-13D-2B
Ada No / Sayfa No	470
Parsel No / Sıra No	61
Yüzölçümü	40 m2
Hazine Payı	Tam
Cinsi	Sağlık Tesisi Alanı
Niteliği	Merkezimiz Kuzey Cephesinde bulunan 40m2'lik kısmı Kantin Hizmetlerinin yürütülmesinde kullanılmak üzere kiraya verilecektir.
1- İHALENİN:	
Adı	Kantin Alanının Kiralanması İhalesi
Yapılacağı Yer / Komisyon Toplantı Yeri	Fethiye Ağız Ve Diş Sağlığı Merkezi Toplantı Salonu Tuzla Mah. Mustafa Kemal Bulv. 563. Sok. No:13 Eski SSK Hastanesi Arkası 48300 Fethiye/Muğla
Tarihi ve saati	03/06/2026 saat 09:30
Tahmini Bedeli (yıllık)	456.820,83TL (DÖRTYÜZELLİALTIBİNSEKİZYÜZYİRMİLİRASEKSENÜÇKURUŞ)
Geçici Teminat	50.000,00 TL (ELLİBİNLİRA)
Kiralama Süresi	3(üç) yıl

(üç) yıl süre ile kiraya verilmesi işidir.

2- İhalenin Yapılacağı Yer, Tarih ve Saat

İhale, Fethiye Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Toplantı Salonunda 03/06/2026 tarihinde saat 09:30'da İhale Komisyonunca yapılacaktır.

3- İhaleye Katılım Belgelerinin Teslimi

İhaleye katılacak istekliler, ihaleye katılım için istenilen belgeleri ihale gün ve saatinden önce kapalı zarf içerisinde Fethiye Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Satın Alma Birimine teslim edeceklerdir. Satın Alma Birimi dışında dosya teslimi olmayacaktır. Teslim edilen zarflar ihale komisyonunca ihale saatinde açılarak belge kontrolü yapılacak, belgeleri uygun görülür istekliler 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 45 inci maddesi gereğince açık teklif usulü ile yapılacak artırma alınacaktır. Belirtilen saatten sonra teslim edilen zarflar ile evraklarını iadeli taahhütlü posta yoluyla tarafımıza gönderilen evraklarda meydana gelebilecek gecikmeler kabul edilmeyecektir.

4- İhale Dokümanının Görülmesi ve Doküman Bedeli

İhale şartnamesi ve ekleri mesai saatleri içerisinde Fethiye Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Satın Alma Biriminde görülebilir.

İhaleye katılacak isteklilerin şartnameyi satın almaları zorunlu olup şartname bedeli 5.000,00 TL'dir.

Şartname bedeli aşağıdaki hesaba yatırılacaktır:

Muğla Fethiye Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi Döner Sermaye İşletme Birimi

Halk Bankası Muğla Şubesi

IBAN: TR82 0001 2009 2590 0005 0001 11

Açıklama kısmına:

"Kantin İhalesi Doküman Bedeli - Ad Soyad/Ticari Unvan" ibaresi yazılacaktır.

İstekliler Dekont Karşılığında Şartname ve Eklerini Satın Alma Biriminden Temin Edebilirler.

5- Muhammen Bedel, Geçici Teminat ve Kesin Teminat

Kantin yerinin bir yıllık muhammen kira bedeli 456.820,83 TL olup, geçici teminat tutarı muhammen bedelin %3'ünden az olmamak üzere hesaplanmış olup 50.000,00 TL dir.

İhale üzerinde kalan istekli, 2886 sayılı Devlet İhale Kanununun 54 üncü maddesi gereğince 1 (bir) yıllık ihale bedelinin %6'sı oranında kesin teminatı sözleşme imzalanmadan önce idareye vermek zorundadır.

Geçici teminat;

Nakit olarak yukarıda 4.maddede belirtilen hesaba yatırılabilir. (Açıklamaya Ad Soyad/Ticari Unvan "Geçici Teminat Bedeli") veya

2886 sayılı Kanuna uygun süresiz banka teminat mektubu olarak sunulabilir.

6- İhaleye Katılabilmek İçin İstenen Belgeler

İhaleye iştirak edecek gerçek veya tüzel kişiler aşağıdaki belgeleri eksiksiz olarak kapalı zarf içerisinde sunacaklardır:

a) Geçici teminat alındı makbuzu veya banka teminat mektubu

b) Şartname ve ekleri satın alındı makbuzu

c) Gerçek kişi ise nüfus cüzdanı fotokopisi, tüzel kişi ise vergi levhası/vergi kimlik numarası

ç) Tebligata esas adres, telefon ve e-posta bilgilerini içeren imzalı beyan

d) Son 3 ay içinde alınmış ikametgah belgesi (Nüfus Müdürlüğü, Muhtarlık veya e-devlet sistemi üzerinden alınan belge)

(gerçek kişiler için)

e) Son 6 ay içinde alınmış adli sicil kaydı(Adli kaydının olması halinde işletmeye engel teşkil edip etmediği ihale komisyonunca değerlendirilecek)

f) Mevzuatı gereği kayıtlı bulunduğu Ticaret ve/veya Sanayi Odası ya da Esnaf ve Sanatkarlar Odası kayıt belgesi (ihale yılı içerisinde alınmış)

g) Gerçek kişiler için noter tasdikli imza beyannamesi,

ğ) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirküleri,

h) Vekaleten katılım halinde noter tasdikli vekaletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi

ı) Vekaleten katılım halinde vekilin nüfus cüzdanı fotokopisi ve adli sicil kaydı(Adli kaydının olması halinde işletmeye engel teşkil edip etmediği ihale komisyonunca değerlendirilecek)

i) İlk ilan tarihinden sonra alınmış Vergi Borcu Yoktur Belgesi

j) İlk ilan tarihinden sonra alınmış SGK Borcu Yoktur Belgesi

k) İhaleye katılan her istekli, kiralanacak taşınmazı yerinde gördüğüne ve özelliklerini öğrendiğine dair Merkezimiz İdaresince düzenlenecek yer gördü belgesini imzalı şekilde ihale dosyasına ekleyecek

l) İdarece düzenlenen şartname hükümlerinin kabul edildiğine dair istekli tarafından her sayfası imzalanmış şartname,

7- İhaleye İlişkin Diğer Hususlar

1. Ortak girişim olarak ihaleye teklif verilemez.

2. Bu ihaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.

3. Belgeleri eksik veya usulüne uygun olmayan istekliler açık teklif artırma aşamasına alınmayacaktır.

4. İhale konusu kira bedeli üzerinden doğacak her türlü vergi, resim, harç, sözleşme giderleri ve diğer yasal yükümlülükler ihale üzerinde kalan yükleniciye aittir.

5. İhale üzerinde kalan istekli, idarenin davet yazısının tebliğinden itibaren yasal süre içerisinde yıllık kira bedelinin 1/4 ü ve kesin teminatın yatırılması halinde düzenlenen sözleşmeyi imzalamak zorundadır.

6. İhale üzerinde kalan istekli, yıllık kira bedeli üçer aylık dönemler halinde peşin olarak tahsil edecektir.

7. Gecikme cezaları ve şartname hükümlerine aykırılık hallerinde, Teknik Şartnamenin 34.Maddesinde yer alan cezai şartlar ve yaptırımlar uygulanacaktır.

8. İhale tarihi itibarıyla Kamu ihalelerine katılmaktan yasaklı olmadığına dair ihaleye katılan istekliler sorgulanacak olup, yasaklı olan isteklilerin şartları tam bile olsa ihaleye katılmayacaktır.

9. İhale komisyonu, gerekçesini kararda belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta serbesttir. Komisyonların ihaleyi yapmama kararına itiraz edilemez.

İLANEN DUYURULUR.

## ÖZEL SPORCULAR VE GÖNÜLLÜLER AYNI SOFRADA BULUŞTU

Özel Sporcular Ve Gönüllüler Gökova'daki Kahvaltı Etkinliğinde Buluştu Türkiye Görme Engelliler Spor Federasyonu ile Turkuaz Paralimpik Spor Kulübü iş birliğinde düzenlenen buluşmada; görme engelli bireyler, özel sporcular, aileler ve gönüllüler aynı sofrada bir araya geldi. Samimi anların yaşandığı etkinlikte yeni dostluklar kuruldu, dayanışma duygusu güçlendi. 10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında düzenlenen kahvaltı programında, görme engelli bireyler, özel sporcular, aileler ve gönüllüler Ula Gökova'da aynı sofrada buluştu. Türkiye Görme Engelliler Spor Federasyonu ile Turkuaz Paralimpik Spor Kulübü iş birliğinde gerçekleştirilen etkinlik, özel sporculara ve görme engelli bireylere uzun süredir gönüllü destek sağlayan Günay Devicioğlu'nun ev sahipliğinde düzenlendi. Muğla'nın farklı ilçelerinden katılımın olduğu programda katılımcılar yalnızca kahvaltı yapmadı; sohbet etti, tanıştı, kaynaştı ve yeni dostluklara kapı araladı. Gönüllüler ile özel sporcular arasında kurulan samimi iletişim ise etkinliğin en



anlamli görüntülerinden biri oldu. Sezer Arı koordinatörlüğünde gerçekleştirilen organizasyonda, ulaşım desteği sağlayan Fethiye Belediyesi'ne teşekkür edildi. Program sırasında sporculardan Müjde Zeybek

için doğum günü sürprizi yapılarak pasta kesildi. Etkinliğin ardından ekip, Köyceğiz'de davet edildiği düğün organizasyonunda yeniden bir araya gelerek birlik ve dayanışma ruhunu gün boyu sürdürdü. Organizasyon sonunda emeği

geçen Günay Devicioğlu, İlkay Gözen, Birsen Kalaycı, Melike Dursun, Derin Dursun ve Gülperi Akyol'a teşekkür edilirken; sporun yalnızca fiziksel başarı değil, insanlar arasında güçlü bağlar kuran önemli bir sosyal dayanışma alanı olduğuna dikkat çekildi.

HABER: MURAT YALÇIN



# DENİZATI

## RESTAURANT

Geleneksel Türk ve Dünya Mutfağı

Cahit Gündüz Caddesi 2. Etap Sahil Bandı - FETHİYE  
Reservation: +90 533 443 86 36 • +90 252 614 8636  
s3denizatifethiye denizatifethiye

# Fethiye ARŞİVİ

YENİ YAYIN DÖNEMİNDE DE SİZLERLE

## FTSO TAVLA TURNUVASI'NDA DOSTLUK KAZANDI



Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası (FTSO) tarafından Oda üyeleri arasındaki birlik, beraberlik ve dayanışmayı güçlendirmek amacıyla düzenlenen ve bu yıl ikincisi gerçekleştirilen Tavla Turnuvası, kıyasıya rekabete sahne olurken kazanan dostluk oldu. Uygulama Otel'i'nde düzenlenen ve gün boyu süren turnuvada FTSO üyeleri hem kıyasıya mücadele etti hem de keyifli vakit geçirerek sosyal bağlarını güçlendirdi. Fethiye Tavla Spor Kulübü Koordinatörü Hüseyin Özdağ gözetiminde eleme usulü gerçekleştirilen müsabakalar, centilmence mücadelelere sahne oldu. Turnuvanın açılışında konuşan FTSO Yönetim Kurulu Başkanı Osman Çıralı, tavlaların dostluğun ve kültürel birlikteliğin önemli bir parçası olduğunu vurgulayarak, "Tavla,

bu coğrafyanın kültüründe sadece bir şans ve strateji oyunu değil karşılıklı saygının, sohbetin ve kadim dostluğun simgesidir. Bu yıl ikincisini düzenlediğimiz ve geleneksel hale getirmeyi istediğimiz turnuvamızın asıl amacı; rekabeti masada bırakıp dostluğu gönüllerde pekiştirmek, farklı sektörlerden gelen üyelerimizin birbirini daha yakından tanımalarını sağlamaktır." dedi. Yoğun iş temposu içinde Oda üyelerinin sosyal bir ortamda buluşturmasının önemine dikkat çeken Başkan Çıralı, "Elbette her yarışmanın bir kazananı olacaktır; ancak bizim gözümüzde bu turnuvanın asıl kazananı, yeni dostluklarla ve tazelenmiş bir enerjiyle buradan ayrılmaktır. Ticarete olduğu gibi tavlada da bazen zar istediğimiz gibi gelmeyebilir. Önemli olan, gelen zarı en iyi şekilde

değerlendirmek ve oyunun sonunda rakibimizin elini sıkabilme nezaketini göstermektir." ifadelerini kullandı. FTSO Meclis Başkanı Kemal Hıra, Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Ramazan Dim, Yönetim Kurulu üyeleri Halil İbrahim Öztürk, Süleyman Kaya, Veli Önver, Muhsin Gümüş, Emre Başaran'ın da katıldığı organizasyonda bir araya gelen Oda üyeleri yoğun iş temposundan uzaklaşma fırsatı buldu. Çekişmeli karşılaşmaların ardından Muhammed Şevket

Şaşmaz turnuvanın şampiyonu olurken, Zeki Kebir ikinci, Serdar Demirli ise üçüncü oldu. Dereceye giren yarışmacılara ödülleri, FTSO Yönetim Kurulu üyeleri tarafından takdim edildi. Turnuvaya ilişkin değerlendirmesinde ve dereceye girenleri tebrik eden Başkan Osman Çıralı, tüm katılımcılara teşekkür ederek, FTSO'nun sadece ticari alanda değil, sosyal dayanışma ve üyeler arası iletişimi güçlendiren organizasyonlarla da çalışmalarını sürdüreceğini dile getirdi. ■ HABER / ONUR ÇADIR



# SEVİNÇ

## İNŞAAT

### EMLAK



## N. Metin SEVİNÇ

Tuzla Mah. 526. Sok. No:7/2  
(Stadyum Karşısı) FETHİYE  
Tel : 0252 612 79 09 Fax : 0252 612 03 86  
Gsm:0532 437 27 72



## UYSALLAR PETROL

**Merkez**  
Taşyaka Mah,  
İnönü Blv. No:76 Fethiye  
0252 614 10 80

**Şube**  
Uğurlu Köyü  
Erendibi Sok.  
No:5 Seydikemer  
0252 656 31 31



## MİMARLIK & İNŞAAT

**Ahmet Yasin ÇOLAK**

Tuzla Mah, İnönü Blv. No:81, Fethiye/Muğla

**0537 942 75 79**



## OCAKOĞLU KASAP

Özenle seçilmiş, günlük taze et ürünleriyle hizmetinizdeyiz. Kaliteyi tadında hissedin."

Foça - Adnan Menderes Blv  
Günlükbaşı Yolu Üzeri Fethiye/Muğla

PAKET SERVİS

0539 687 92 92

## GÖCEK'TE AÇIK SU HEYECANI BAŞLADI: 863 SPORCU KULAÇ ATTI



Fethiye'de bu yıl ilk kez düzenlenen "Uluslararası Göcek Açık Su Yüzme Yarışması" yoğun katılımıyla başladı. Göcek koylarının eşsiz manzarasında gerçekleştirilen organizasyonda 863 sporcu, farklı parkurlarda kulaç atarken, yetkililer yarışların bölgenin spor turizmüne önemli katkı sağlayacağını belirtti. Fethiye'nin dünyaca ünlü turizm merkezi Göcek, bu kez spor turizminin önemli organizasyonlarından birine ev sahipliği yaptı. İlçede bu yıl ilk kez düzenlenen "Uluslararası Göcek Açık Su Yüzme Yarışması", yerli ve yabancı yüzücülerin yoğun katılımıyla başladı. Göcek Mahallesi açıklarında bulunan Yassıca Adası'nda gerçekleştirilen organizasyonda, Türkiye'nin farklı illerinden ve çeşitli ülkelerden gelen yüzücüler eşsiz koylarda kulaç attı.

Doğal güzellikleriyle dikkat çeken Göcek koyları, yarış boyunca hem sporculara hem de izleyenlere görsel şölen sundu. Fethiye Gençlik ve Spor Müdürlüğü ile Fethiye Ticaret ve Sanayi Odası iş birliğinde düzenlenen organizasyona toplam 863 sporcu katıldı. Yarışmacılar teknelerle Yassıca Adası'na taşınırken, verilen startın ardından 1, 2 ve 4 kilometrelik parkurlarda mücadele etti. Organizasyonun ilk yılında yoğun ilgi görmesi dikkat çekerken, yetkililer başvuruların beklenenden çok üzerinde olduğunu ifade etti. "Göcek Doymuyor, Fethiye Doymuyor" Yarışların startını veren Fethiye Kaymakamı Fatih Akkaya, organizasyonun bölgenin tanıtımına önemli katkı sunduğunu söyledi. Akkaya, "Göcek doymuyor,

Fethiye doymuyor. Bisiklet turumuza başladık. Herhâlde bir şehri en güzel böyle tanıttık; reklam filmleriyle, ödeneklerle değil, yaptığımız sportif ve kültürel faaliyetlerle. Fethiye'mizin her köşesi bir kadraj, Fethiye'mizin her köşesi bir reklam yüzü. Buna doymuyoruz. Bugün de 850 sporcumuzla beraber açık su sporları yarışmamızı başlattık. Sabah başladı, yarın da devam edecek. Yerli yabancı, ülkemizin her yerinden deniz sporlarını seven yüzücülerimiz bugün buradalar" diye konuştu. "Sezona Gümbür Gümbür Giriyoruz" Fethiye'nin güvenli ve huzurlu bir turizm kenti olduğunu vurgulayan Akkaya, "Sezona gümbür gümbür giriyoruz. Etrafımızda olan biten her şeye rağmen Fethiye, bütün kapılarını barış, huzur ve güvenlik içinde etkinlikleriyle



çağırıyoruz. Olay değil bunu organize etmek, bu kadar sporcuyu buraya transfer etmek, bunları yönetebilmek, kazasız belasız sonuçlandırabilmek. Attıkları her kulaç, tekmeledikleri her dalga inşallah insanlık için, turizm için, daha güzel bir dünya için kelebek etkisi olsun diyoruz" ifadelerini kullandı. "Beklentimizin Çok Üzerinde Başvuru Oldu" Fethiye Gençlik ve Spor Müdürü Harun Reşit Yiğit ise Göcek'in doğal yapısı ve parkurların eşsiz coğrafyası



nedeniyle yarışmaya beklenenin üzerinde başvuru yapıldığını söyledi. Yiğit, "İlk defa yaptığımız bir organizasyon. 850 civarında sporcu ile bugün 4, 2 ve 1 parkurlarımıza start aldık. Coğrafya muhteşem bir coğrafya. Tabii bu coğrafyayı, bu muhteşemliği ve bu organizasyonu güzel hale getiren sporcular. Fethiye'nin tanıtımı, ilçemizin ve ülkemizin tanıtımı anlamında bu tür organizasyonların çok büyük önemi var. Katılımlarından

dolayı tüm sporculara teşekkür ederim" diye konuştu. "Spor Fest Gibi Bir Marka Kazandırdık" Alternatif turizm ve spor turizmi alanında çalışmalar yaptıklarını belirten Yiğit, "Bu anlamda gerçekten hep alternatif turizm diyoruz. Spor turizmi başlığı altında birçok organizasyon yapıyoruz. Bu anlamda gururluyuz, mutluyuz. Çünkü ilçemize böyle bir organizasyon kazandırdık, Spor Fest gibi bir marka kazandırdık" dedi.

HABER / ONUR ÇADIR

**PEUGEOT**

KREDİ LİMİTİNİZ  
ETKİLENMEDEN  
**3008**  
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA  
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT  
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | **88.400 TL\*** / AY | PEŞİNATSIZ

\*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 3008 için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

**PEUGEOT**

KREDİ LİMİTİNİZ  
ETKİLENMEDEN  
**YENİ RIFTER**  
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA  
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT  
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | **51.700 TL\*** / AY | PEŞİNATSIZ

\*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni Rifter için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00

**PEUGEOT**

KREDİ LİMİTİNİZ  
ETKİLENMEDEN  
**YENİ 5008**  
SİZİN OLSUN.

LEASING FIRSATLARIYLA  
HAYALİNİZDEKİ PEUGEOT  
VADE SONUNDA SİZİN OLSUN

36 AY | **121.000 TL\*** / AY | PEŞİNATSIZ

\*36 ay boyunca ödenecek aylık sabit KDV hariç leasing bedelidir. Yeni 5008 GT için geçerlidir. Tüm detaylar için www.peugeot.com.tr'yi ziyaret ediniz.

PEUGEOT BAKIRCILAR 0252 612 68 00